

李克强主持召开国家科技领导小组第一次会议强调：

发挥科技创新对发展的支撑引领作用

据新华社北京12月6日电 12月6日，中共中央政治局常委、国务院总理、国家科技领导小组组长李克强主持召开国家科技领导小组第一次全体会议，研究国家科技发展战略规划、促进创新开放合作，推动落实赋予科研机构 and 人员更大自主权政策。

李克强说，科技创新战略布局要更好融入国家发展大局，面向现代化建设，聚焦突破关键核心技术、培育壮大新动能，推动科技与经济深度融合。基础研究是科学体系的源头，要对基础研究加大长期稳定支持，引导企业和社会增加投入，突出“硬科技”研究，努力取得更多原创成果。完善创新机制，坚持企业主体、市场主导，鼓励产学研用联合

创新，支持龙头企业牵头重大科技项目，拓展国际创新合作渠道，促进科技创新突破和成果转化。发展科技资源共享平台、新型研发机构等创新平台和工业互联网平台，支持大中小企业、线上线下融通创新，深入推进大众创业、万众创新，促进“双创”上水平，推动产业向中高端跃升。

更大力度保护知识产权，营造良好创新生态。尊重规律，尊重科研人员，进一步解放生产力。要切实抓好赋予科研机构 and 人员更大自主权、科研项目评价、科研人员激励等政策落实。对项目管理、技术路线决策、预算调剂、成果转化收益分配等方面已出台的政策，有关部门要逐一梳理，明确责任，确保全面兑现。

外交部回应华为首席财务官被拘押：澄清理由并立即释放

新华社北京12月6日电 外交部发言人耿爽6日就华为公司首席财务官孟晚舟被拘押一事答问时表示，中方已经向加拿大和美国方面提出严正交涉，要求对方立即对拘押理由作出澄清，立即释放被拘押人员。

在当日例行记者会上，有记者问：据报道，加拿大政府拘押了华为公司首席财务官孟晚舟女士，中国驻加拿大使馆发言人已就此发表谈话。中方是否在北京召见了加拿大驻华大使提出交涉？

耿爽表示，中方获悉相关情况后，第一时间向当事人提供领事协助，并向加方、美方提出严正交涉，要求对方立即对拘押理由作出澄清，立即释放被拘押人员，切实保障当事人的合法、正当权益。

全球热点

俄搞军演美出军舰 俄乌冲突难降温

俄罗斯国防部5日确认，俄军正在黑海海域和克里米亚东部演习。乌克兰海军当天宣布，成功试射新型巡航导弹。与此同时，美军一艘驱逐舰驶近俄罗斯海域。

分析人士认为，俄乌美三方“互秀肌肉”，无益于缓解俄乌间紧张局势，且容易引发擦枪走火，地区局势面临急剧恶化的风险。

俄乌美摩擦升级

俄罗斯国防部5日发表声明说，俄海军两艘潜艇在黑海某海域演练了紧急部署、侦察、跟踪和用火箭摧毁海上及沿海目标等科目；潜艇艇员此后还将演练深潜和紧急浮出水面。

乌克兰国家安全和国防委员会秘书长图尔奇诺夫同日宣布，乌克兰海军当天在乌克兰南部敖德萨州靶场试射了新型巡航导弹，8枚改进型S-125导弹成功命中280公里以外的黑海水域目标。

国际文传电讯社报道，两架美军侦察机3日先后对刻赤海峡、克里米亚半岛西南部等地区展开了数小时侦察。

美国海军太平洋舰队发言人麦克马尔5日告诉美国有线电视新闻网记者，“麦坎贝尔”号驱逐舰当天驶入俄罗斯彼得大帝湾附近水域，以“挑战俄方过度的海洋主张”。

俄罗斯联邦委员会委员普什科夫4日

回应说，美国和北约应该清楚认识到黑海地区的力量对比状况，若派军舰进入黑海海域，会导致地区冲突急剧恶化，产生严重后果。

俄意在威慑乌克兰

分析人士说，在黑海地区“秀肌肉”是俄罗斯近年来常用的威慑手法，此次军演正值俄乌海上冲突余波未平之际，无论是计划内还是临时增加，都显露出对乌克兰浓厚的威慑意味。

有分析认为，对俄罗斯来说，尽量避免进一步恶化与西方关系，为俄乌海上冲突降温，或是重要考量，但在国家安全、主

权等问题面前，俄罗斯难以让步。对乌克兰而言，国内经济持续低迷，明年3月将举行总统选举，寻求加入北约的进程缓慢，这些因素都强化了乌克兰方面打“反俄”牌的动机。

俄罗斯《独立报》认为，因为俄乌海上冲突，欧美可能对俄进行激烈批评并实施新一轮制裁，也可能致使北约舰艇更频繁进入黑海。

法新社也分析说，俄乌海上冲突发生以来，欧洲方面主要还是想要降温处理，防范不可控因素，避免陷入俄乌敌对的陷阱之中。

(据新华社北京12月6日电)

我国将于2018年年底开通10条铁路新线



新华社发

12月6日，省体育局启动“湖南申办第十五届全运会主题口号征集”等三项活动。这预示着，自今年年初我省政府工作报告中明确提出“积极申办第十五届全运会”后，申办全运会的工作将全面展开——

申办全运会，你来想口号

湖南日报记者 王亮

第二次申办，这次更有信心

启动仪式上，省体育局局长李舜发布了开展“湖南申办第十五届全运会主题口号征集”“我为湖南申办第十五届全运会献计献策”和“我为湖南申办第十五届全运会点赞助威”三大主题活动。李舜表示，“三项活动”的全面启动，就是希望借此汇聚全省人民之力，集全省人民之智，来争取2025年第十五届全运会的主办权。

这是我省第二次申办全运会。

2011年，我曾省联合湖北省，一起申办2017年第十三届全运会，不过最终天津市获得了承办权。7年过去，我省第二次申办全运会，信心更足。李舜说：“作为一项政府决策，申办2025年第十五届全运会，是全省人民的大事，更是我省体育界当前的头等大事。我省有能力、有信心、有决心承办一届成功的全运会。”

李舜介绍，我省申办全运会，有情怀、有动力、有优势。“我省是伟人故里，毛泽东主席是我们湖南人，贺龙元帅也是我们第

一任省委主任，我们热烈期望全运会可以在伟人故里举行。我省14个市州的体育场馆设施非常充足，不需新建太多场馆。筹划多年的湖南奥林匹克中心现在也已规划选址，地点在望城的大泽湖周边。其他方面，我省的经济位列全国前十，交通现在也十分发达，完全具备了承办全运会的能力。”

明年七八月份陈述，潜在对手有3个

“现在时间已经很紧迫了，申办全运会的相关工作将全面展开。”李舜表示。据了解，在2017年天津全运会进行

时，省体育局首次提出申办第十五届全运会，然后经省政府同意，写入了今年年初的政府工作报告中。今年3月份，省体育局正式向国家体育总局提交了申办的报告。李舜告诉记者，“明年的七八月份，国家体育总局将就申办第十五届全运会举行陈述会和投票，结果当场就会出来。我们筹备申办陈述的工作只有大半年的时间。”

与2021年第十四届全运会只有陕西省一个省份提出申办不同，在全民健身上升为国家战略、“健康中国”国策提出的大背景下，如今各省市对申办全运会的热情明显高涨。

“目前正式向国家体育总局提出申办只有我省，但有意向的省份有3个，分别是福建、广西和四川。可能还不止这3个省份，要等最后的消息。但不管最终提出申办的省份有几个，我们都有充足的信心。”李舜说。

美国体操协会申请破产

据新华社芝加哥12月5日电 由于受前美国体操队队医纳萨尔性侵害案影响，总部在印第安纳州的美国体操协会陷入一系列巨额诉讼，于5日向当地法院申请了破产保护。

美国体操协会在当天发布的一份声明中说，申请破产保护将有助于解决纳萨尔性侵害案引发的诉讼，同时表示这一举动并不影响协会的正常运营。

该案的受害者代理律师约翰·曼利对此表示，这标志着美国体操协会无论是在经济上还是道德上已经破产，“他们无法承担作为一个奥运项目监管机构应当担负起的责任”。

中国体育彩票开奖信息

Table with 3 columns: 玩法, 期号, 开奖号码. Shows results for 3D and 5D games.

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

公益体彩 乐善人生

更好玩！更好猜！更好中奖！12月12日，“幸运赛车”游戏全新改版震撼来袭！奖金优化、增加多期、画面优化、将带给彩民朋友全新的视觉体验、全新的中奖感觉！

湖南体彩“幸运赛车”游戏全新改版 12月12日震撼来袭

车，冠军奖金均为50元。这样分区更简单，大大降低了选号难度！增加多期方面，原来多期投注最高为9期，将改为15期，更加方便彩民朋友投注。画面优化方面，从赛车到车型，从场景到解说，都全面升级！12月12日，等待您亲身体验！

上市以来筹集公益金超过12亿元

公益体彩，乐善人生。值得一提的是，作为中国体育彩票的一款游戏，“幸运赛车”按每期销售额的28%计提彩票公益金。也就是说，彩民朋友购买幸运彩票游戏，不仅能从中体会好玩好猜好中奖的乐趣，还能为社会公益事业贡献一份力量。您每购买一张2元的彩票，就有0.56元成为体彩公益金用于社会公益事业和体育事业

的发展。

自2011年8月上市以来，截至今年12月4日，我省幸运赛车游戏累计销售超过43亿元，筹集体彩公益金超过12亿元。这些体彩公益金广泛应用于全民健身计划、奥运争光计划、补充社保基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、文化事业等方面。在体彩公益金的支持下，我省群众体育健身活动场地设施不断增加，全民健身路径工程、农民体育健身工程遍布城乡；“体彩杯”全民健身活动也蓬勃开展……可以说，无论您是否购买体育彩票，都将从中受益。

12月12日，“幸运赛车”游戏全新改版震撼来袭，期待您的关注与支持！（孙涛）



体彩让您离“亚洲杯”更近

冠军、冠亚军竞猜游戏 12月12日全面开售

2019年第一件值得期待的事情就是亚洲杯了。第十七届亚洲杯又称2019年阿联酋亚洲杯，将于2019年1月5日至2月1日在阿联酋4座城市的8座球场举行。

2019年阿联酋亚洲杯共有24支球队参加比赛，除去东道主阿联酋自动获得参赛资格以外，其他23支球队通过参加预选赛获得参赛资格。本届赛事是扩军至24支参赛队伍的首届比赛。菲律宾、吉尔吉斯斯坦、也门首次晋级亚洲杯决赛圈。

根据赛程，揭幕战将在东道主阿联酋与巴林之间展开。中国队与韩国、吉尔吉斯斯坦、菲律宾同分在C组。中国队亚洲杯首战是2019年1月7日，对手是吉尔吉斯斯坦。1月11日，中国队小组赛的第2个对手将是菲律宾。1月16日，中国队小组赛最后一个对手是“宿敌”韩国。

下面我们来看一下分组情况。A组：阿联酋、泰国、印度、巴林。B组：澳大利亚、叙利亚、巴勒斯坦、约旦。C组：韩国、中国、吉尔吉斯斯坦、菲律宾。D组：伊朗、伊拉克、越南、也门。E组：沙特阿拉伯、卡塔尔、黎巴嫩、朝鲜。F组：日本、乌兹别克斯坦、阿曼、土库曼斯坦。

整个赛程将进行51场比赛。中国体育彩票竞猜游戏为了让大家更好更早体验2019年亚洲杯的热情，将于2018年12月12日9:00提前开售亚洲杯冠军和冠亚军游戏。欢迎广大彩民朋友前往各体彩投注站进行投注，体彩让您离亚洲杯更近！（关宁）



中国农业发展银行湖南省分行与中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司

债权转让暨债务催收联合公告

根据中国农业发展银行湖南省分行与中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司达成的债权转让安排，中国农业发展银行湖南省分行将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同约定的全部权利，依法转让给中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司。中国信达资产管理股份有限公司湖南省分行特此公告通知各借款人及担保人。中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即

向中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。特此公告 受让人的联络方式如下： 地址：湖南省长沙市开福区芙蓉中路一段288号金色地标大厦26-27楼 联系人：方芳 联系电话：18256030308 中国农业发展银行湖南省分行 中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司 2018年11月19日

Table with 7 columns: 序号, 借款人, 法人代表姓名, 保证人, 截至基准日(2018年7月20日)未偿本金余额(单位:元), 截至基准日(2018年7月20日)未偿利息余额(单位:元). Lists 6 debtors and their financial details.